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Honorables Concejales 
 
Sesión ordinaria Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público  
MARTES 02 DE AGOSTO DE 2022 HORA: 9:00 A.M. RECINTO LOS COMUNEROS. 
 
Por instrucciones del señor Presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público, Honorable Concejal Libardo Asprilla Lara; y conforme lo establece el artículo 
43 y el artículo 30 del Acuerdo 741 de 2019, modificado por el parágrafo 4 del artículo 3º del 
Acuerdo 837 de 2022 (Reglamento Interno del Concejo de Bogotá D.C.); de manera atenta 
me permito CONVOCARLO (A) a la sesión que se llevará a cabo en el RECINTO LOS 
COMUNEROS, en la fecha, hora señalada y con el siguiente tema : 
 
 
Continuación debate de control político 
 
Priorizada Proposición No. 576 de 2021, aprobada en sesión de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, el día 14 de noviembre de 2021. 
 
Tema: ESTRATEGIA INTEGRAL PARA LA REACTIVACIÓN DE LA ECONÓMICA 
“BOGOTÁ LOCAL” 
 
Citantes: Honorables Concejales GLORIA ELSY DÍAZ MARTÍNEZ y NELSON ENRIQUE 
CUBIDES SALAZAR, Bancada Partido Conservador Colombiano. 
 
Citados: Doctores FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; 
ALFREDO BATEMAN SERRANO, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; NICOLÁS 
FRANCISCO MONTERO DOMINGUEZ, Secretario Distrital Cultura Recreación Deportes; 
CATALINA VALENCIA TOBÓN, Directora General IDARTES; PATRICK MORALES 
THOMAS, Director General Instituto Distrital Patrimonio Cultural. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de Bogotá; JULIÁN 
ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; LAURA INÉS OLIVEROS AMAYA, 
Veedora Distrital(E).; JULIÁN ANDRÉS MORENO BARÓN, Alcalde Local de Suba; LIZETH 
JAHIRA GONZÁLEZ VARGAS, Alcaldesa Local de Bosa; JUAN CARLOS TRIANA, Alcalde 
Local de San Cristóbal; ÁNGELA MARÍA MORENO TORRE, Alcaldesa Local de Engativá; 
JUAN PABLO BELTRAN, Alcalde Local de Puente Aranda; JAIME ANDRÉS VARGAS 
VIVES, Alcalde Local de Usaquén; DORIAN DE JESÚS COQUIES MAESTRE, Alcalde Local 
de Usme; YEIMY AGUDELO HERNÁNDEZ, Alcaldesa Local de Kennedy; DIEGO 
HERRERA, Alcalde Local de Santafé; ANDERSON ACOSTA TORRES, Alcalde Local de 
Fontibón (E); ALEJANDRA DÍAZ, Alcaldesa Local de Antonio Nariño; EDUARD QUINTANA, 
Alcalde Local de Rafael Uribe Uribe; ANTONIO CARRILLO ROSAS, Alcalde Local de 
Barrios Unidos; TATIANA PIÑEROS, Alcaldesa Local de Ciudad Bolívar; JOSEPH SWITER 
PLAZA PINILLA, Alcalde Local de Tunjuelito; OSCAR YESID RAMOS CALDERÓN, Alcalde 
Local de Chapinero; SARA FERRER OLIVELLA, Representante en Colombia Programa de 
las Naciones Unidas para el Desarrollo PNUD – COLOMBIA; FRANCISCO JOSÉ 
NOGUERA CEPEDA Presidente INNPULSA COLOMBIA; DIANA GAVIRIA Directora 
Ejecutiva CONNECT BOGOTA REGIÓN. 
 
 
Priorizada Proposición No. 163 de 2022, aprobada en sesión de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público, el día 31 de marzo de 2022. 
 
Tema: ESTRATEGIA BOGOTÁ LOCAL. 
 

CACARDENAS
Sello
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Citantes: Honorables Concejales JULIAN DAVID RODRÍGUEZ SASTOQUE, Partido Alianza 
Verde. 
 
Citados: Doctores FELIPE EDGARDO JIMÉNEZ ÁNGEL, Secretario Distrital de Gobierno; 
ALFREDO BATEMAN SERRANO, Secretario Distrital de Desarrollo Económico; NICOLÁS 
FRANCISCO MONTERO DOMINGUEZ, Secretario Distrital Cultura Recreación Deportes; 
CATALINA VALENCIA TOBÓN, Directora General IDARTES. 
 
Invitados: Doctores JULIAN MAURICIO RUÍZ RODRÍGUEZ, Contralor de Bogotá; JULIÁN 
ENRIQUE PINILLA MALAGÓN, Personero de Bogotá; LAURA INÉS OLIVEROS AMAYA, 
Veedora Distrital (E) 
 
Cordialmente,  

 
ILBA YOHANNA CÁRDENAS PEÑA  
Subsecretaria de Despacho (E) 
 
Elaboró: Constanza Cárdenas, Auxiliar Administrativo 407-04 
Revisó y Aprobó: Ilba Y. Cárdenas Peña, Subsecretaria (E) 

 


